

«Крылья Советов» (Москва) — «Спартак» (Москва). 5 : 7 (1 : 4, 1 : 1, 3 : 2). Москва. Дворец спорта. 17 апреля. 6000 зрителей. Судьи А. Захаров и В. Сорокин (оба — Москва).

«Крылья Советов». Сидельников; Тюрин — Подкопаев; Задыкин — Глухов, Гущин — Орлов; Городецкий — Дмитриев — Марков, Васильев — Булатов — Сысоев, Панков — Расенко — Федоров, Кондрашов, Залогин.

«Спартак». Зингер; Макаров — Китаев, Кузьмин — Поладьев, Микулько — Лапин; Зимин — Старшинов — Майоров, Мартынюк — Шадрин — Якушев, Ярославцев — Крылов — Севидов, Фоменков, Климов.

Штрафное время: у «Крыльев Советов» — 14 мин., у «Спартака» — 12 мин. Численное преимущество дважды реализовали «Крылья Советов» и один раз «Спартак».

Шайбы забросили: Мартынюк (6), Старшинов (7), Ярославцев (11), Васильев (15).

ВОПРЕКИ СЦЕНАРИЮ

Фоменков (20), Майоров (40), Дмитриев (40), Старшинов (44), Панков (45), Марков (48 и 50), Поладьев (54).

События в этом матче поначалу развивались так, будто его сценарий был написан заранее достаточно опытной рукой. «Спартак», которому нужна была только победа, атаковал и забивал голы, а «Крыльшки», безразличные к исходу состязания, да и тому же в этом сезоне слишком уж часто демонстрировавшие вялую и беззынициативную игру, лениво защищались.

Первые шайбы спарта-

ковцы забивали, как на тренировке или учебно-показательной игре.

Не изменил общего умiritворенного настроения на поле и на трибунах и гол, забитый в спартаковские ворота Васильевым. Словом, все шло, как по маслу. До середины второго периода. А тут произошел следующий эпизод. «Крылья Советов» при смене составов нарушили правило: на площадке оказалось сразу шесть полевых игроков. Судьи сигнализировали о двухминутном

штрафе и о том, что он отложен, поскольку шайбой владел «Спартак». И тогда один из хоккеистов «Крыльышек» недозволенным приемом остановил спартаковца за своими воротами. Игра остановлена, с поля удаляются сразу два хоккеиста «Крыльев Советов». На две минуты «Спартак» получает преимущество в два полевых игрока. На площадке — первая тройка и Китаев с Макаровым. Две минуты идет безуспешный обстрел ворот Сидельникова. Но и он, и его помощники совершают в эти минуты чудеса. А когда штрафное время должно вот-вот истечь, шайбой завладевает Дмитриев, выходит один на один с Зингером, и только чудо спасает спартаковские ворота от гола.

С этого момента характер игры изменился полностью. «Крыльшки» вдруг поняли, что они вовсе не обязаны выполнять роль статистов, что им по силам на равных бороться со «Спартаком», что они сами умеют отлично и обороняться, и атаковать. Игра на некоторое время выравнялась. Счет второго периода — равный (1 : 1).

А в третьем превосход-

ство полностью перешло к «Крыльям Советов». И не только потому, что они играли так же, а пожалуй, еще и лучше, чем в конце второго периода. Натолкнувшись вдруг на неожиданно мощное сопротивление, спартаковская команда в полном составе, начиная от вратаря и кончая нападающими, повела себя невыдержанно. Беспрестанные стычки, отмашки, обращенные к судьям...

Как раз в это время опытный Кузьмин применил запрещенный прием — так называемый шлагбаум — против молодого нападающего «Крыльев Советов» Сысоева и едва не нанес ему серьезную травму.

В эти трудные минуты судьи оказались не на высоте. Они поддались давлению трибун и спартаковцев. Правда, ошибались они в отношении обеих команд, но ошибались слишком часто и очевидно.

Потеря чувства собственного достоинства никогда никому не была добрым союзником, тем более в спорте. «Спартак» едва не проиграл. Был момент, когда счет стал 6 : 5, и спартаковцы сумбурно и беспорядочно защищались. Матч им все же удалось спасти, но эти два очка достались лидеру неожиданно дорогой ценой.

Е. РУБИН.



этап на Кубок СССР по хоккею «Примо» (Москва) — «Водник» (Тюмень). Осирый момент у Фото Евг. Волкова.